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Stefan Krstanov

From: Stefan Krstanov [gfa2@abv.bg]
Sent: 23 AHyapwn 2015 . 16:22
To: lavramova@bta.bg'; 'bhamalski@bta.bg'; ‘'office@bulgariaonair.bg'; 'office@tv7.bg'; 'pr@ntv.bg’;

‘mynews@bnt.bg'; 'bnr@bnr.bg'"; ‘economics@segabg.com'’; 'telegraph@monitor.bg'; 'trud@trud.bg'

Subject:  CboblieHue 3a Bb3narave 4pes nybnuyHa nokaHa no peaa Ha 30 ¢ npegmer ,[locTaska Ha ropvBo 3a
oTonneHue 3a Hyxaute Ha YOB Cemkoso - YACT

Signed By: gfa2@abv.bg

o Brarapcka tenerpadna Arennus:
'lavramova@bta.bg'; 'bhamalski@bta.bg'

Jlo neyaTHu Meaum:

Becrauk Cera 'economics@segabg.com'
Becruuk Tenerpad 'telegraph@monitor.bg'
Becrauk Tpyn 'trud@trud.bg'

Jlo iAneH3sHpaHu paauo u TeJeBHOHHH onepaTopu:
Tenesusus Byarapus on enp 'office@bulgariaonair.bg’,
}'~sa TeneBusus 'pr@ntv.bg'

Tenesusus TB7 'office@tv7.bg';

bbirapcka Hanonanna tenesusus 'mynews@bnt.bg'
bwarapcko mannonanuo paguo 'bnr@bnr.bg’'

CBbOBLEHUE o cpeacTea 3a macoBo ocBegomsaBaHe no 4n.1016, an.3 ot 300

YHUBEPCHTETBT [0 apXUTEKTYa, cTpoutenctso u reoznesust /Y ACI/ ¢ anpec rp. Codus, 6y1. "Xpucro
Cmupuencku'"1 Bu u3Bectssa 3a nyOIuKyBaHa My6IHYHa I0KaHa U IOKyMEHTALHS 3 yUacTHe 3a 06IecTBeHa
opbyKa ¢ npeamer ,.Jloctaska Ha ropuso 3a ny:xaute na YOB Cemioro - YACT 1o aBe 000COOEHH MO3HIIHH:

ITbpBa o6ocobena mosunus: JJocTaBka Ha AH3EI0BO ropuso 3a otomienue ¢ [lndgwsp mo EKIT: 02144400045 u
Bropa o6ocoGena mosunus: JloctaBka Ha 1u3e10B0 MoTopHO ropuBo, Iudsp mo EKIT: 02141000042.

HuTtepHner aapec Ha npenuckarta B npoduia na KymyBa4a: http://uacg.nit.bg/publichni-pokani/15-pp1-d1-
semkovo-uaceg/

Hurepuer anpec na my6amunarta nokana B moprasaa na AOII: http://www.aop.bg/v51 pp.php?
mode=view2&id=9038294&PHPSESSID=¢34573621830cab18701ba3b58491 4e6&tab=&act=&header=&header=pr

Jara, MsicTo u yac 3a oTBapsine Ha odeprure: 10 ¢espyapu ot 11.00 4. B Manka 3acenarenna 3ana na YACI ¢
azipec: rp. Codus, Oyi1. ,,.Xpucro CmupHeHcku”1, PekTopar, er.2.

HacroswoTo cboblLyeHue ce uanpaia cbrnacHo pasnopenbara Ha un. 1016, an.3 BbB Bpb3ka ¢ §28a OT JONBIHUTEIHUTE
pasnope6u Ha 3akoHa 3a obmecTBenute nopbuxu (3011) u He IpeJICcTaBIIsiBa ThProBCKO MpeuiokeHue. B ciryyaii,
1€ XKeJ1acTe J1a Ce MPEyCTaHOBHU IOJI3BAHETO HA CBOOOIHO JOCTHIIHMS U [I0COYEH B ChOOIIEHHeTo Bar uMeiis 3a
T0JTy4aBaHe Ha ChOOIIEHHS BB BPh3Ka ¢ OOIIECTBEHH NMOPHUKH 3a [1€JITa Ha 3aKOHa, PECIEKTUBHO € HAJIOKHTEITHO
Aa ce 3amMenH ¢ pyr Baun umein 3a nomssane mo 3011, Mo 1a HE yBeIOMHTE Ha krstanov_uacg@abv.bg.

Hsroreua 3a Be3noxurens:
Credan Kpberanos — Excniepr o6imectsenn mopbuky va YACT

26.2.2015 r.



